16 октября — Всемирный день хлеба.

Каждый год 16 октября человечество отмечает Международный день хлеба — праздник, который напоминает нам о важности этого простого, но незаменимого продукта в нашей жизни, появившегося на свет более шести тысячелетий назад. Хлеб — это не просто еда, это символ единства, культуры и благосостояния.

История Международного дня хлеба берет свое начало в 2006 году, когда этот день был учреждён по инициативе Международной федерации пекарей и кондитеров.

В каждой стране мира есть свои уникальные способы изготовления подобных лакомств. Лепешки могут быть большими и маленькими по размеру, жареными и печеными — по способу приготовления, с начинкой и без нее.

В начальной школе нашего лицея прошли тематические мероприятия, посвящённые этому дню. Особенно интересно отметили День хлеба в 1а и 2а классах (классные руководители Александрова М.В. и Михайлова Е.П.). Этот урок не только расширил знания детей о хлебе, но и позволил им почувствовать важность и ценность этого продукта. Они узнали, как много труда и заботы вкладывается в каждый кусочек хлеба, который оказывается на нашем столе.







